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Změna programu vyhrazena.

Akční/thriller, USA, 123 min, od 12 let, české titulky
Charlie Heller, brilantní, ale introvertní luštitel CIA, přijde o ženu při 
teroristickém útoku v Londýně. Jeho nadřízení odmítnou jednat, a 
tak se sám vydává do světa, aby vypátral viníky. Díky své inteligenci 
uniká pronásledovatelům a míří za pomstou.

20:00 Amatér
Středa 16. 4.

Drama/životopisný, BR/FR, 135 min, od 12 let, české titulky
18:30 Navždy s vámi 
Pátek 4. 4.

Dokumentární, ČR/SR, 100 min, přístupný, česká verze
10:00 Za oponou velehor (Bio Senior) 

20:00 Jak se nám to mohlo stát?
Komedie, ČR, 98 min, přístupný, česká verze

Dobrodružný/muzikál, USA, 120 min, přístupný, český dabing
Hraný remake legendární animované klasiky Walta Disneyho sleduje 
příběh mladé princezny Sněhurky, kterou hodlá usmrtit její žárlivá 
macecha, královna. Sněhurka je nucena utéct do lesa, kde nakonec 
nalézá útočiště v domě sedmi trpaslíků. Zlá královna je však 
neúprosná a svůj záměr hodlá dokončit za každou cenu...

14:30 Sněhurka
Sobota 5. 4.

17:00 Vilém Tell
Akční/historický, CH/VB/IT, 133 min, od 12 let, české titulky
Na začátku 14. století je Svatá říše římská v krizi, které využívá 
rakouský rod Habsburků a podmaňuje si území Švýcarska. Jejich 
místodržící tvrdě potlačuje historická práva švýcarských rolníků a 
horalů do té míry, až to jednoho z nich přiměje ke vzdoru. Je to 
lovec a jmenuje se Vilém Tell.

Středa 2. 4.

Rodinný/drama, ČR, 85 min, přístupný, česká verze
Desetiletý Saša utekl z domova kvůli podezření, že zapálil stodolu. 
Na útěku potká Rudu, který prchl z ústavu po napadení vychovatele. 
Zjistí, že stodolu zapálil Ruda, ale ten se nechce přiznat a bere Sašu 
jako rukojmí, aby mu nezkazil plán na útěk ze země. Společná cesta 
dvou kluků trvá sice jen dva dny, oba ale jednou provždy změní.

20:00 Útěk 
Středa 9. 4.

Animovaný/dobrodružný, TH/CN, 84 min, přístupný, český dabing
V Kastilském království unesou temné síly sedm královských 
mláďat. Jejich opatrovníkem se nečekaně stává kozel Arthur, 
doručovatel snící o kariéře kadeřníka. Na cestě musí dospět, odhalit 
svou minulost a probudit skryté hrdiny. Dokáže Arthur přivést zpět 
dědice trůnu a zachránit tak království?

14:30 Jako z divokých vajec

Drama/thriller, VB/USA, 92 min, od 12 let, české titulky
Zkušení hloubkoví potápěči bojují s běsnícími přírodními živly, které 
jako by se spikly proti nim. V sázce je přitom to nejcennější – život 
jednoho z nich. Aby zachránili kolegu, který uvízl stovky metrů pod 
hladinou Severního moře, musí zachovat chladnou hlavu, projevit 
mimořádně silnou vůli a hlavně neztrácet naději.

17:00 Poslední nádech

Sobota 12. 4.

Akční/dobrodružný, USA/Švédsko, 101 min, přístupný, český dabing
Banda čtyř přátel se dostane záhadným portálem do Overworldu: 
bizarního, krychloidního světa. Aby se dostali domů, musí pochopit 
pravidla nové říše. Magická pouť ve společnosti nečekaného experta 
Steva je přinutí projevit kuráž a předvést jedinečné tvůrčí schopnosti.

14:30 Minecraft film

Komedie, ČR, 110 min, od 15 let, česká verze
Lavi dostává další šanci - zahraniční angažmá! Let do Anglie ale 
skončí fiaskem a jazyková bariéra mu moc nepomůže. Tentokrát ho 
však průšvihy nepřivedou do FC Slavoj Vyšehrad, ale „spadne“ až do 
vesnického FK Smrkov. A tady ho čeká spousta překvapení...

17:00 Vyšehrad dvje

Sobota 19. 4.

Rodinný/dobrodružný, Francie, 99 min, přístupný, český dabing
Dvanáctiletý Tian je kvůli špatným školním výsledkům poslán k 
babičce. Daleko od města, v tajemných čínských horách, si tajně 
vytvoří přátelství s pandou, kterou pojmenuje Moon. Začíná tak 
neuvěřitelné dobrodružství, které změní jeho život i život jeho rodiny.

14:30 Panda a já

Akční/Krimi, USA, 132 min, od 15 let, české titulky
Christian Wolff je geniální řešitel problémů. Když jeho zavražděný 
starý známý zanechá záhadný vzkaz, musí případ vyřešit. Spolu s 
bratrem Braxem a agentkou Marybeth Medinou odhalí smrtící 
spiknutí a stanou se terčem nelítostných zabijáků.

17:00 Zúčtování 2

Sobota 26. 4.

Komedie/drama, ČR, 102 min, přístupný, česká verze
Josef je talentovaný houslař, tajně miluje sousedku Anežku a užívá si 
šachové partie. Z jeho moře času se najednou může stát pouhá 
louže. S pomocí přátel si začíná plnit všechny sny – včetně těch o 
houslích a pravé lásce.

viz 19. 4.

10:00 Moře na dvoře (Bio Senior)

17:00 Vyšehrad dvje

Sobota 7. 5.

Thriller, USA, 95 min, od 12 let, české titulky
Ovdovělá matka Violet si po dlouhé době vyrazí na rande do luxusní 
restaurace. Dobrou náladu jí ale naruší výhružné textovky. Pokud se 
má její syn dožít zítřejšího rána, musí Violet zabít svého společníka. 

20:00 Zabitý večer
Středa 23. 4.

Dokument/dobrodružný, ČR, od 12 let, česká verze
Film navazuje na dokumentární sérii o „žlutém cirkusu“, se kterým 
Dan Přibáň objel svět. Tentokrát se ale Trabant vymění za armádní 
Luaz 967, chladnou ocelovou a snad i plovoucí žábu.

20:00 Žlutou žábou do země modrého nebe
Středa 30. 4.

Drama/životopisný, Německo, 124 min, od 15 let, české titulky
Berlín, 1942. Pro Hilde to bylo nejkrásnější léto – bláznivě se 
zamilovala do Hanse a čeká dítě. Teď na ně ale čeká velké nebezpečí, 
zapojí se totiž do protinacistického odboje. Hilde je zatčena 
gestapem a po porodu ve vězení jí s dítětem zbývá jen pár měsíců. 

18:30 S láskou, Vaše Hilde 
Pátek 2. 5.


